社会 05



轻信高额收益 市民网上理财被骗

律师:对网络理财,应提高警惕

本报讯(记者 杨 光)近日, 本报接到一些市民反映, 网络上有 一种理财方法,通过熟人间推广, 用微信联系,是一个叫CG草根互 助社区的网站, 月收益达30%。6 月底,在不少市民参与几个月后, 网站突然关闭了, 漯河的组织者也 失联了,不少梦想挣钱的人赔了 本,有些借钱投资的,赔了20多万 元。目前受害者已经报案。

网络理财 声称月收益30%

家住德国小镇的市民陈女士向 记者反映,她在网上参与一个叫 "CG草根互助社区"的理财方式, 最近网站打不开了, 漯河负责人也 不知去向,不少投资者都赔了本。

通过陈女士的介绍,记者逐渐 了解事情的经过。今年5月,经朋 友介绍, 陈女士接触到这个理财 方式。通过微信10元钱购买激活 码,进入网站注册成为会员,把钱 通过支付宝存入网站账户1000元 钱,就可以向别人提供资金帮助。 陈女士向记者出示了一个图片,上 面写着 "CG草根互助社区,免费 注册, 10天出局, 每日利息3%", 投资金额为1000元至6万元,收益 方式是静态和动态两种。

陈女士告诉记者,把钱汇入账 户后,通过后台匹配,把这笔钱给 需要用钱的人。新手最多5000元, 老用户最高6万元。

"网站有工作人员对这笔钱进 行匹配,分给来自全国各地的会 员。我通过网站提供的银行账户把 钱打过去,然后到网站上传打款凭 证,对方确定。"陈女士告诉记者,到第10天,其他会员连本带息 把钱打到自己账户上,这一轮就算 结束了,然后开始下一轮。

通过这种方法, 陈女士带动周 围一些亲朋好友加入,成为他们的 上线,从他们的盈利中拿到提成。 几轮后, 陈女士感觉挣到了钱, 为 增加收益,投入更多本金。

网站关闭 钱收不回来了

6月26日,又一轮理财结束, 陈女士准备再投钱,发现平台一整 天都不能匹配。"平时出问题,后 台工作人员很快就解决,但这次不 一样。"陈女士说,经过咨询发现 朋友们都遇到这样的问题, 到期的 钱也没有回到账户。6月27日晚 上,网站突然打不开了,大家都慌 了神。一连几天,投钱多的人都在 找漯河的负责人,但其已经失联。

陈女士的朋友王女士告诉记 者,她刚向网站提供的账户中存入 1万多元,如今钱要不回来,损失 在2万元左右。但有的人为了多挣 钱,每天向网站存入6万。

"4月份朋友介绍我这个投资理

财方式,感觉回报很高就加入了, 到6月底已经投进去20多万元,这 些钱大部分都是借来的。"市民张 女士告诉记者,现在网站打不开, 感觉网站管理人员已带着钱跑了

据了解,市民中最早的在3月 开始接触这个网站,大多数人都赔 钱了。目前受害者已向警方报案。

律师:这是网络诈骗

记者采访了几位受害者发现, 他们都存着投机心理。"这样高收 益投资方式肯定不正常,但抱着侥 幸心理,想投点试试,没想到就收 不住了。"市民张女士说,没想到 没挣到钱,连本都赔进去了。

针对这件事,记者咨询了律 师。律师秦宏告诉记者,这是很明 显的诈骗行为, 网络集资诈骗在不 少地方都存在,利用公众对网络的 了解不深入,采取额回报的手段非 法集资,等及攒够一定数额,就会 消失,这种诈骗手法并不高明。这 些网站都是设在国外的服务器上, 很难抓到。

"每年我们接到的类似诈骗案 例也有不少,但由于侦破难度大, 大多数都不了了之。"秦宏说,只 有经过国家相关机构批准的正规金 融机构才能接受公众存款, 市民投 资理财一定要擦亮眼睛。

(线索提供者钮先生获奖励50元)





7月10日,记者在市区黄河路与嵩山路交叉口西北角 看到,一黄色通讯井盖占去了盲道的三分之一,并且井盖 低于盲道约10厘米,给盲人出行造成不便。路过市民告诉 记者, 前几天一位盲人经过时不慎摔倒, 希望相关部门对 盲道尽快修整。

本报记者 王晓东 摄

100多家企业参展 2500多创业者汇聚

第二届中原创业大会成功举行

河南18地市主流媒体创业联盟成立

□文/图 本报记者 张腾飞

创业,路虽有不同,但无不源 自于内心的感动。

中原的无数创业者,用一个又 个创业激情烘托起了中原的创业 热潮,也催生了中原创业大会。7 月10日上午,第二届中原创业大会 在郑州成功召开。2500名创业者、 企业家聆听了20家优质企业的创 新、匠心分享,并参观了多个创业 项目展示。创业者彼此感动,创业 项目和创投资金相互吸引。

迈入"双创"时代 媒体探索创新

中原创业大会由《河南日报》 报业集团主办,《河南商报》承办, 每年一届。特别是今年, 我省十八 个省辖市主流媒体代表参会,共同 聆听和探讨大众创业、万众创新话

"互联创业匠心·创新"成为本 届大会的主题,很好地契合了时代 的要求和当下的创业环境。《河南日 报》报业集团副总编辑董林在写给 大会的致辞中说, 很欣慰地看到此 次创业大会将"匠心·创新"作为 大会主题来引导和宣传。一个国 家、一个地方、一个企业,都要靠 创新来驱动,突破自身的发展瓶 颈。大会承办方把自己视为创客, 主办方把自己定位为一个创业者, 这是他们在不断地创新

河南商报社社长孟磊说, 去年 第一届中原创业大会,迎来了无数 创业者用他们激情饱满的心烘托起

了会场的热烈气氛,一年多来,整 个中国都在创业和创新的热潮当 中,这个热潮丝毫未减。

18省辖市主流媒体 组建创业联盟

本届中原创业大会的一个核心 特点,就是由我省18个省辖市主流 媒体联合承办,并联合成立了河南 18地市主流媒体创业联盟,共同开 启了第二届中原创业大会。

据介绍,18个省辖市主流媒体 联盟成立于2010年。未来,大会主 办方要通过这个联盟做更多的事 情,包括组建河南18地市主流媒 体创业联盟。为了追赶蓬勃发展的 创业热情,满足资本对项目的期 待,本届创业大会,由18个省辖市 的主流媒体从全省各地更广范围筛 选了创业项目。

本届创业大会的参展创业项目 多,涉及电商、食品、汽车、科 技、农业等多个行业,项目亮点纷 呈。既有奥美印务、韵达快递、文 新茶叶等大家熟知的项目,也有首 次参展的菜宝宝、一朵牡丹等

创业联盟价值初显 "创业故事"传播各地

中原创业大会组委会介绍,由 于18个省辖市媒体创业联盟的共同 加入,将把优秀的项目通过媒体的 力量传播到全省各地去。在此次大 会上,全省各地的优质项目展示和 10个以创新为特征的创业者分享, 吸引了大家更多的关注和目光。



一位来自洛阳的90后,去年大 学毕业时,说什么也不想回到她的 家乡洛阳和母亲一起创业,只想留 在北上广深这样的大城市,像小资 一样生活。但她的母亲用3000亩的 牡丹花,唤醒了她对这个城市的 爱,而母亲创业的劳累,更是令她 心疼。"快年底了,我们好不容易挣 到的一笔钱,本来要给员工发工资 的,但企业的财务却遭遇到网络诈 骗,那一天,看到我妈在电梯里失 声痛哭, 我把她抱在怀里, 决心回 到洛阳, 把她身上的担子扛下去。

这位被母亲打动、从大学毕业 就开始创业的90后创业者杨淑喻, 也成功打动了现场的创业者和嘉 宾。《商丘日报》社社长刘道明说, 这个企业的产品非常聚焦,非常清 晰,给人印象深刻。中国产业集聚 研究第一人杨建国更是主动提出, 愿意把这个"一朵牡丹"的故事, 讲给更多的人。

创业大会 致敬"创新・匠心"

表面上看, 创业是一个光鲜的 职业,一路走来的创客们知道,这 从来都不是一场有胜算的冒险。

亿恩科技董事长陶利,从一 办公桌、一台电脑起步,破产过, 作过难,最后都挺了过来,做到华 中地区最大的服务器托管商。

众芳牡丹集团有限公司分享人

杨淑喻,一个90后美女创业者,虽 然有人会把她看作"创二代",但她 却坚持从底层销售做起,不断碰 壁, 曾经在基地三天三夜, 每天熬 夜到凌晨三四点,最后成就了洛阳

对匠心的理解和诠释,参与路 演的9家企业很好地利用了"黄金8 分钟"的时间,演绎了各自的执 着,精工细作,锲而不舍的工匠精

瑞贝卡副总经理张天有说,匠 心的 DNA 是"热爱工作,用心去 干;追求极致,不仅专业,而且专 注",是"坚定、踏实、精益求精"。

文新茶叶分享人刘文新认为, 匠心是"一生只做一件事",为此他 坚持27年做茶,"不改初心,没有 这山望着那山高,爱之所爱,至死 不渝,滴水穿石。

钢管云商创始人、CEO李富强 的观点是,曾经低微的匠人,成了 时代的象征,即匠心。大民亨食品 有限公司董事长王安卿的理解是, 匠心是用真诚做事,"做假的企业死 了,做真的企业路越走越宽。

这些曾经的创业者, 观点均指 向一处,匠心是十年磨一剑,一生 只为做好一件事。

本届大会还首次创造性地使用 视频直播形式,全程无线直播,代 替了传统的电视直播导播车, 所有 内容依靠网络传输,这给很多无法 亲临现场的创客提供了更多参与创 业大会的通道,近十万人次得以通 过手机端参与大会现场,扩大了创 业大会的影响力和渗透力。